4. NPABUNA SKCIMNYATALIMUN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B NeproamM4eckomM ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHun TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha capkone HeobBXo4MMO MPOBEPsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsXKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BEpTUKaNbHY rpy30NoA4beMHOCTb hapkona HU Npu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeachansTMPOBAHHOM MOKPLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
CoKpalllaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHa NpeBbiwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskon. [ocne
vKcauum CcUenHon TromnoBKM npuuena Ha Lliape, OCYWeEeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpuLEnoMm,
Mcnonb3ys NeETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX LieNen.

e [py HeobXOAMMOCTN WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TPaHCMOPTHOTO CpeacTBa (cBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPOU3BOAUTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetca crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA Matepuarn, ero crnegyetr
yoanuTb.

e CBefeHNst 0 MaKkcMmarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBOAA MPON3BOANTENS, HO OHA HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PYKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cCBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, Criegute 3a Tem, 4YTtobbl He noBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHBIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOoMn
OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

Leader Plus

1aaod no ApoUIADOCmAay fopionca

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU

MNPy YCrOBUM €ro YCTaHOBKW, 3KCMMyaTaumm U TEXHAYECKOM OGCMYy>KMBAaHUM B NOMIHOM COOTBETCTBUM C TFIFOBO-CLI,eI'IHOe YCTPOUCTBO
HaCTOSILMM PYKOBOACTBOM. [@paHTUs He PacrnpoCTPaHSIETCS Ha NIAKOKPACOYHOE MOKPbLITUE.
Mpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a be3onacHocmb U HadexHocms pabomsi TCY npu TCy H220_ A

8HeceHuUU nompebumesnieM usMeHeHUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUKD TOJNbKO Npu Halnuydnm akta

peknamauum. and

Hakneiiky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTh 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKA. HYU N DAI H 1 STAREX 2 D

OO0 «Jludep-nnoc» aldpec : 2. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1 ) ( )

Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 catim : www.leader-plus.ru
———————————————————————————————————————————————— (MMHMBEH)

CBUAETE/BCTBO O MPUEMKE
2004 -2008 r.B.

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

EY¥E EfEE
8]

C(k2) S(ke)

Ol VARV ACHOPT M3HENMS

8epHoe pasmelyeHue epy3a HegepHoe pasmelyeHue epy3a



HYUNDAI H1 Aptakyn | D(kH) Sk | TGkn) Clkr)
STAREX 2004 -2008r.8. H220-A| 8 75 |2550| 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo U
Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c YeHMpPanbHoO pacnoNoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHu4ecku 0onycmumot MakcumaabHoU Maccel

| K-BO

WH NeBbiv
WH Npaebii

Lap SH18A
Bont M10x1.25x80

OBO3HAMEHKE
Banka TCY
_9N.pO3eTKM

Bont M12x35
Bont M12x70

Bonr M12x130

Maiika M12(c.koHTp.)

[poeepd 10
[posepdi2
Wanbad 10
Wanbad 12

KpoHuwTe!

KpoHwre!
MnacTMHa ¢ rankamm

: Waiiba anctaHumonHan L-17mm |
Brynka auctaHuponHas L-55mm
KpoHwTeiH kpenneHus

Mos. |
4
3
6
10
11
12
13

®APKOI "LEADER" H220-A

Cxema cbopku

TexHnyeckune xapaktepuctnkmn TCY cootsetctaytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EguHoobpasHble
npeanucaHunaA, KacaloLyecs MexaHNYeCKkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

V13rotoBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmMopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpPaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHenua: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,66 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (H220-A)
Ans HYUNDAI H1,STAREX..
MNakeT KOMMNEeKTyrLwmnx

3. MOHTAXTCY
' YcraHoBka TCY AOMKHa OCYLIECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, MMEIOWNX ANLEH3MI0 Ha

PyKOBO,ClCTBO NO 3KCNyaTaUUN.........ovvieiiiiiiennnn 1 wm.

AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C HacTOALLel MHCTPYKLUMen.

MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble coeAVHEHNA OT Kpacku (Mpu Heo6xoammocTH).
]
- Mepep Tem, Kak NpounssecTyt MoHTaxk TCY, aBTOMO6OUIIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVMHUTb aKKYMYATOPHYl0 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, MOA KoJieca NoSIOXKMNTb Yropbl.
+ Paboty no MoOHTaxy [JO/MKHbI MPOV3BOAUTb fABa YesioBeKa, cobnogan Mmepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTN.
« Mpor3BecT MOHTaX GOKOBbIX KPOHWTENHOB TCY (2,3) K HUXKHE NMOBEPXHOCTU JIOHKEPOHOB ,
ncnonb3ys LWTaTHble oTBepcTnA , 6onTamm M12x35 (10) , ycTaHOBMB B MOMOCTb MAACTUHbI C
rankamu (4); K 60KOBbIM MOBEPXHOCTAM JIOHXepoHoB 6Gontammu M12x130 (12) , mcnonb3yA
OUCTAHUMOHHYIO Wainby (5) TonwuHon 17 MM; B MecTa KpenneHus 3agHero 6amnepa 6ontamu
M10x1,25x80 (9) , ncnonb3ya AUCTAHLMNOHHbIE BTYNKKN (6) ANMUHHOWN 55 MM .
« YctaHoBuUTb 6anky TCY (1) Ha KpoHWTenHbl (2,3) , ucnonb3ya 6ontel M12x35 (10).
« MopcoeanHUTL XryT Nnpoeoaos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMo6uns.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (8) 1 wrencenbHbii pasbem (LLIP).
« MoacoeanHNTL aKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086biX coedUHeHUll

H n | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHEHUL C KpYNHbIM WAazoM MOMeHM 3aMsXKU Ha3Ha4aemcs no 3moti xe mabauue.



